

向和平方舟号医院船致敬

——何淑慧—— (下)

」他看了一眼手机上的名单，二话不说，马上将红色阻隔带脱开，让我进去。然后吩咐两个登记员：「请帮她登记！」

我谢过他，立马掏出身份证，交给第二位登记员。登记员有些尴尬的笑了，接过我的身份证，开始登记起来。「哎哎……原来是中部地区大田区居民，离这儿不是很远哦！哎，嘿，嘿，嘿……」假笑了几声。

总算过关了！

和平方舟号医院船非常宏伟壮观，可说是我长这么大头一回见过最庞大的轮船。心中刹那激荡起一阵莫名的感动情绪。

可惜，不知何故，目前就诊民众都无缘登上这艘另世界

瞩目的866型医院船。

首先，来自中国的医护人员为我做了新冠检测，还给我换了新的口罩。戴好口罩，我拿出手机，特意要求和医护人员拍照留念，他们也欣然答应，还特别叫来他们的主任，和我总共六人，以方舟为背景，拍下难得的照片。可惜我粗心大意，竟忘记问主任和那几位医护人员的姓名！有点遗憾！

在填写预检分诊单时，我本来打算挂骨科的（小时候耍帅，弹吉他时坐在高脚椅子上，摔下来，伤了左膝。

6、7年前，右膝也摔伤过，到现在还不能蹲下来。唉哟哟！成了未老先衰的脚残人士），不料，医护人员说骨科的就

诊人数今天有90多位，当时还有将近50位还在排队等候。估计到下班也还轮不到。医护人员建议我看别的科目。让我不至于白跑一趟。我只好听取她们的意见，选择了眼科。她们还说目前也不接收体检；因为也是必须登船，体检的大型医疗器材设备，都在船上不能卸下。

我到了第16号眼科医疗帐篷，只等了一位小男孩做检测，就轮到我了。

最近我的眼睛因为经常长时间注视手机，偶尔会出现「眼花缭乱」的情况。医师说也有轻微的白内障，不过还不碍事，叫我不用担心！

我又大胆的要求和医师拍照留念，他也欣然答应，令我非常开心！今天收获不

小呀！哈哈……

检测结束后，我还舍不得离开，在四处巡视了一回，发现今天就诊的都是华族民众，有老有少，无一位友族民众。无数个身穿便装的志愿者来回穿梭在就诊者之间，无私的为民众提供信息。而身穿整套防护服的，就是和平方舟上的医护人员了。他们之间有男有女，从早忙到傍晚，不停的为民众服务，却丝毫没有在他们脸上看出一丝丝的不耐烦和倦意。虽然大家脸上同样罩着口罩和面罩，却可以从他们的眼神和声音中，感受到他们亲切的热心和满满的责任感。更有对我们这群海外亲人的一份真诚与关怀的心。

我被这一切深

深的打动了！眼眶微热，内心激荡，久久不能平息。

感谢祖籍国的亲人！感谢你们无私的奉献。期待疫情早日过去，我定将再度踏上我向往的祖籍国的大地上，任意驰骋，尽情放肆遨游！

最后，也要感谢为大众服务的志愿者义工团队，谢谢你们不辞辛劳，风雨无阻的为我们付出宝贵的时间和精力。给您们点大大的「赞」！感恩！

祝和平方舟上的每一位医护人员、工作者，亲们，健康，平安！

中国人民解放军海军和平方舟号医院船；一帆风顺，与日月同辉煌！

（2022年11月15

日）

习近平同美国副总统哈里斯简短交谈

中新社曼谷11月19日电（记者 梁晓辉）当地时间11月19日，中国国家主席习近平在曼谷出席亚太经合组织领导人非正式会议期间，应约同美国副总统哈里斯简短交谈。

习近平表示，我

同拜登总统在印尼巴厘岛的会晤富有战略性和建设性，对下阶段中美关系具有重要指导意义。希望双方进一步增进相互了解，减少误解误判，共同推动中美关系重回健康稳定的轨道。希望副总统女士为此

发挥积极作用。

哈里斯表示，两国元首刚刚举行成功会晤。美方不寻求同中方对抗或冲突，双方应在全球性问题上开展合作，保持沟通渠道畅通。（完）



当地时间11月19日，国家主席习近平在曼谷出席亚太经合组织领导人非正式会议期间，应约同美国副总统哈里斯简短交谈。